
СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
(для физического лица) 


В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 27 июля 2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее - «Федеральный закон»), на основании которого операторы и иные лица, получившие доступ к персональным данным имеют право раскрывать третьим лицам и распространять персональные данные только с согласия субъекта персональных данных, если иное не предусмотрено Федеральным законом, я: 

	


(Фамилия Имя Отчество)

	


(данные документа, удостоверяющего личность, серия, номер, кем и когда выдан)

	


(адрес регистрации и ИНН, если имеется)


даю свое согласие Закрытому акционерному обществу Управляющая компания «РВМ Капитал» на обработку моих персональных данных, переданных мной в ЗАО УК «РВМ Капитал».

Настоящим я подтверждаю, что я уведомлен(а) о том, что под персональными данными понимаются сведения, необходимые для заполнения и раскрытия на сайте ЗАО УК «РВМ Капитал» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» форм отчетности Банка России в отношении клиентов ЗАО УК «РВМ Капитал», в том числе деятельности управляющей компании в качестве доверительного управляющего паевым инвестиционным фондом, включая, но не ограничиваясь данными о моем имени, адресе места жительства, идентификационном номере налогоплательщика, другой персональной информации, предусмотренной формами отчетности Банка России в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Я уведомлен(а) о том, что настоящее Согласие предоставляет ЗАО УК «РВМ Капитал» на совершение с моими персональными данными следующих действий: раскрытие, передача, сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление уничтожение. Указанные действия ЗАО УК «РВМ Капитал», как оператор персональных данных, вправе осуществлять как с использованием, так и без использования средств автоматизации.
Срок, в течение которого действует Согласие на обработку персональных данных, в том числе автоматизированную, составляет пять лет с момента прекращения моих последних договорных отношений с ЗАО УК «РВМ Капитал». Согласие может быть отозвано мной путем направления по почте России в адрес ЗАО УК «РВМ Капитал» соответствующего письменного уведомления в произвольной форме.
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